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  Az elmúlt évszázad hetvenes éveinek közepén kezdődött egy televíziós játék
Magyarországon. A „Játék a betűkkel” sorozat nagy népszerűségnek örvendett.
Most, ennek egy kései változata zajlik, a hazai sajtófórumokon (a kép illusztráció),
meg a labdarúgásban, sportfogadási ügyekben.   

Vitatható módon, de óvatosságból, csupán a neveik kezdőbetűivel jelennek
meg először az előállítottak, későbbi letartóztatottak, más egyéb szereplők.
Ami egyrészt helyes, mert tartanak a szerkesztők a későbbi perektől.
Másrészt viszont álságos magatartás, lévén, akiket izgat a dolog, rövid úton
úgyis kideríthetik, a látómezőbe kerültek névsorát.

Két-három esetben pécsi, baranyai játékosok neve is felmerült, az
egymástól eltérő, esetleg titkos szálakon összefüggő események okán. Ami
izgalmas feladat a szurkolóknak, hiszen lehet találgatni, ha kidől egy-egy
„csontváz” a szekrényekből.

Így indult T. T., akiről persze kiderült, a Pécsi MSC-s Törtei Tamásról van
szó. Őt követte A. A., aki 
Andruskó Attila
, innen, Kozármislenyből. Az S. L. meg 
Sütő Lászlót
takarta, ő korábban szintén a PMFC-ben rúgta a labdát.
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Ebben csak az a probléma a klubok számára, hogy akkor is a gyanú
árnyéka vetül a jelenlegi együttesükre, ha semmi közük a dolgokhoz. Mivel
Törtei esetében Barcsról jött a megkeresés, egy korábbi csapattársától,
végül a csalás nem is valósult meg, de Pécs azért érintett, egy kissé. Az
utóbbi páros esetében pedig végképp semmi közük nincsen a megye
csapatainak, a feltételezett fogadási manipulációhoz.

Éppen ezért lenne talán helyesebb, ha nem a találgatások lennének az
elsődleges reakciók, hanem nyíltan leírnák, bemondanák, kiknek csattant a
bilincs a kezén, esetleg csak elkísérték a rendőrök, egy kihallgatásra. Mert a
mobiltelefon, számítógépes világháló idején, ilyen jellegű titkok már nem
léteznek. 

Ezzel kapcsolatban még csak annyit: mindenki tudja a futballpályák
környékén, miszerint X. Y. nagy mestere a sportfogadásoknak. Vélhetően
több mérkőzésen személyes közreműködésével is befolyásolta a
végeredményt. Ja, ki az X. Y.? Azt nem árulhatjuk el, mert a dominók
borulása még nem ért el hozzá. A játék, a betűkkel folytatódik, talán soha
nem is lesz vége! 
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